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 نقاط) 7(التمرین الاول:
( ), ( )n nV U متتالیتان معرفتان على :كما یلي 
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0nعدد طبیعي: nاستنتج انھ من اجل  • nU V− ≥   
)بین أن  • )nU  متناقصة و أن( )nV متزایدة 
21عدد طبیعي غیر معدوم: nبین من اجل  •
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عدد طبیعي: nاستنتج باستعمال البرھان بالتراجع أنھ من أجل  •
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)استنتج ان  • ), ( )n nV U   متجاورتان و استنتجlim nU  

 نقاط) 5(التمرین الثاني:
І (g دالة معرفة على] )2:كما یلي  ∞+,0] ) 1 lng x x
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)احسب  • )g x′ 
)ثم اشارة    gاستنتج اتجاه تغیر • )g x  على المجال] [0,+∞ 
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( )C  تمثیلھا البیاني في مستوي منسوب الى معلم متعامد و متجانس( , , )O I J
  

 ) احسب النھایات عند اطراف مجال التعریف1
)) بین ان المستقیم 2 3yذو المعادلة : ∆( x= )مستقیم مقارب للمنحنى  − )C  ثم ادرس

)الاوضاع النسبیة لـ )و∆( )C 
[ینتمي الى المجال x) بین انھ من اجل 3  فان: ∞+,2]
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 ثم شكل جدول التغیرات  fاستنتج اتجاه تغیر  •
)بین ان المعادلة : • ) 0f x ]تقبل حلا وحیدا في المجال  = ]3,4 
)ارسم  • )و∆( )C 

 نقاط) 5(التمرین الثالث:
 المعرف كما یلي: Pنعتبر كثیر الحدود 

                           4 3 2( ) 6 24 18 63P Z Z Z Z Z= − + − + 
a,عین الاعداد الحقیقیة ) 1 b : حتى یكون 
                          2 2( ) ( 3)( )P Z Z Z aZ b= + + + 
)المعادلة : ) حل في مجموعة الاعداد المركبة 2 ) 0P Z = 
,) عین في المستوي المركب المنسوب الى معلم متعامد و متجانس النقط 3 , ,D C B A التي

 لواحقھا:
 , 3 2 3, 3, 3D C C B AZ Z Z i Z i Z i= = + = − = 

,بین ان النقط  • , ,D C B A  (3,0)تنتمي الى الدائرة ذات المركزI 
 الاحداثیات بالنسبة الى مبدأ Dھي نظیرة  Eحیث  BECما طبیعة المثلث  •

 نقاط) 3( التمرین الرابع:
)ینسب الفضاء الى معلم متعامد ومتجانس  , , , )O I J K
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( )D 1,2)مار من النقطة ستقیم الالم, 3)A و شعاع توجیھھ  −
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( )P2وي ذو المعادلة:المست 3 1 0x y z+ − − = 
 أجب بصح أو خطأ مع التعلیل: 

))النقطة 1 1,3,2)M )تنتمي الى المستقیم − )D 
)) المستقیم 2 )D و المستوي( )P متقاطعان 
))المستوي 3 )P′ : 4ذو المعادلة 5 2 3 0x y z− − + )عمودي على المستوي  = )P 
)نقطة )بعد ال4 1, 3,2)M ′ − )عن المستوي  − )P  14یساوي 
)فان المستقیم (0,7,0)ھي:B) اذا كانت احداثیات 5 )AB  یوازي( )P 

 بالتوفیق                                     


